
平成２７年度　学校生活に関するアンケート（保護者）
１　そう思う　　２　ややそう思う　　３　あまりそう思わない　　４　そう思わない　　５　わからない

1 2 3 4 5
１　学校の教育目標、学校経営方針について理解している。 25.6% 57.6% 8.6% 1.7% 5.7%
２　学校は健康で安全な生活を過ごせるように配慮している 50.2% 44.3% 2.1% 1.1% 2.1%
３　学校は相手を尊重し互いに協力しあう友人関係を築くよう指導している 32.6% 53.6% 5.7% 2.5% 5.3%
４　学校は生活指導に真剣に取り組んでいる 53.8% 38.5% 5.0% 0.8% 1.5%
５　学校は進路指導をきちんと行っている 46.9% 38.5% 6.9% 0.6% 6.9%
６　学校とPTA・保護者・地域は協力して教育に取り組んでいる 36.3% 49.6% 4.8% 0.8% 8.2%
７　教員は挨拶などの基本的な生活習慣や学校のきまりを守るように指導している50.8% 41.4% 4.2% 1.0% 2.5%
８　教員は生徒のことで相談にのってくれる 44.3% 42.2% 6.1% 1.7% 5.5%
９　教員は部活動で意欲的に指導し、生徒も積極的に参加している 41.8% 37.6% 12.2% 3.6% 4.4%
１０　学校行事（運動会、学芸発表会など）はさかんに行われている 59.5% 34.9% 3.6% 0.6% 1.1%
１１　教員と生徒は力を合わせ、より良い学校をつくろうとしている 42.9% 43.5% 6.9% 1.3% 5.2%
１２　教員は学習指導に熱心に取り組み、生徒は意欲的に授業に参加している35.7% 50.6% 6.7% 1.5% 5.3%
１３　生徒は清掃活動などを行い、校内美化に努めている 38.2% 47.5% 5.0% 1.0% 8.0%
１４　生徒は学校施設を大切に使うように心掛けている 36.5% 46.4% 5.2% 0.6% 11.3%
１５　生徒は充実した学校生活を送っている 42.7% 47.1% 5.0% 1.3% 3.6%
１６　地域の方々は学校を応援してくれている 34.5% 43.9% 4.2% 0.4% 16.8%
１７　何かあったときに学校はすぐに連絡をくれる 51.9% 34.9% 6.1% 0.8% 5.9%


